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Με μεγάλη επιτυχία και με την παρουσία πλήθους

κόσμου πραγματοποιήθηκε στο Πανόραμα το «1ο

Φεστιβάλ ατόμων με αναπηρία», που διοργάνωσε ο

δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη. Η εκδήλωση, η οποία έγινε

με αφορμή την παγκόσμια ημέρα των ατόμων με

αναπηρία στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη» του Κέντρου

Πολιτισμού Πανοράματος, είχε τη συμπαράσταση όλων

των τοπικών φορέων και συλλόγων ατόμων με

αναπηρία. 

Το πρόγραμμα περιελάμβανε εκθέσεις εικαστικών,

χορωδίες με τραγούδια, χορευτικά συγκροτήματα,

καθώς και παράσταση καραγκιόζη. Την εποπτεία της

εκδήλωσης είχε ο αντιδήμαρχος Αθλητισμού,

Πολιτισμού και Νεολαίας, Σωκράτης Δωρής, την

καλλιτεχνική επιμέλεια ο μαέστρος-μουσικοσυνθέτης, δημιουργός της χορωδίας της Εταιρείας Σπαστικών

Βορείου Ελλάδος, Ιωάννης Ιωσηφίδης, ενώ την παρουσίαση της εκδήλωσης έκανε η δικηγόρος, μέλος της

«Ένωσης λογοτεχνών Βορείου Ελλάδος», Ιφιγένεια Παραστατίδου.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν μεταξύ των άλλων: το «Δημοτικό Σχολείο Κωφών και Βαρηκόων Πανοράματος», το

Σωματείο Ειδικής Αγωγής «Ζωή», το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία «Κύκλος», το

Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ΑΜΕΑ «Ο Σωτήρ» , το Δημόσιο Ειδικό Γυμνάσιο και το Δημοτικό Σχολείο

Κωφών και Βαρήκοων Πανοράματος. Επιπλέον στο πλαίσιο των παράλληλων δράσεων της εκδήλωσης

παρουσιάστηκε έκθεση ζωγραφικής με έργα μαθητών των παρακάτω σχολείων: Δημόσιο Ειδικό Γυμνάσιο,

Κέντρο ειδικής Αγωγής, Ειδικό Δημοτικό για παιδιά με Αυτισμό, ΕΛΕΠΑΠ, 1ο ΕΕΕΚ, 4ο Ειδικό Γυμνάσιο και 6ο

Ολοήμερο Ειδικής Αγωγής.

Στα παιδιά, στους γονείς τους, αλλά και στον μαέστρο Ιωάννη Ιωσηφίδη πολλά μπράβο για την ποιότητά των

έργων που παρουσίασαν, αλλά και για τον ενθουσιασμό που επέδειξαν σε όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης.

Επιβεβαιώνοντας αυτό που είχε προτείνει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: να καθιερωθεί το

Φεστιβάλ ατόμων με αναπηρία ως θεσμός ευαισθησίας και ανθρωπιάς, που θα επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο στο

δήμο.
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Πετυχημένο το «1ο Φεστιβάλ ατόμων με αναπηρία» στο Πανόραμα
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